

PROCES VERBAL

Încheiat, astăzi, 28.06.2021, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Păunești, județul Vrancea.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.186/23.06.2021.

La ședință participă dl.primar Popa Gheorghe, dl.viceprimar Duman Vasilică, dna.secretar Mariana Drug, dl.Bostan Neculai, contabil, și un număr de 14 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție, lipsind nemotivat dl.Berbece Marius.

Având în vedere prelungirea stării de alertă pe teritoriul României și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVID -19, precum și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVID -19 în sala de ședință Consiliului Local Păunești, la ședința ordinară din data de 28.06.2021, s-a intrat echipat corespunzător, cu mască, pastrând o distanță de minim de 2 m între oricare două persoane apropiate,

Președintele de ședință dl. Chelaru Neculai deschide lucrările ședinței ordinare, prezintă ordinea de zi, care este votată cu unanimitate de voturi „pentru,” și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se votează cu unanimitate de voturi „pentru,” .

1.Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: aprobarea modificării Statului de Funcții ca urmare a transformării unor posturi din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Păunești, județul Vrancea și aprobarea coeficienților corespunzători acestor funcții.

Dl. primar dă citire proiectului de hotărâre inițiat.

Comisia prezintă avizul.

Dl. Dinică întreabă : dacă se justifică această promovare.

Dl primar îi răspunde că se justifică promovarea, ocupanții posturilor au absolvit forme de învățământ superior în specialitatea în care își desfășoară activitatea, au mai multe atribuții în fișa postului, participă la acțiuni culturale, acțiuni de executori fiscali, atribuții de arhivar ;

Nemaifiind discuții se supune la vot și se votează cu unanimitate de voturi „ pentru,” din consilierii prezenți.

2.Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: aprobarea reorganizării Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, aprobarea regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, de la nivelul comunei Păunești, județul Vrancea

Comisia prezintă avizul.

Dl. primar prezintă proiectul inițiat.

Dl. Neagu Danut, șef SVSU, precizează că este nevoie de această reorganizare pentru a se primi avizul de funcționare de la ISU Vrancea; în cadrul serviciului se asigură permanentă, este dotat corespunzător cu materiale pentru intervenție, serviciul are masină proprie de pompieri. La acțiunile de intervenție ale serviciului participă și voluntari, dintre cel mai activ voluntar s-a remarcat Andronic Cici.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot și se votează cu unanimitate de voturi „ pentru,” dintre cei 14 consilieri prezenți.

3. Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv : rectificarea Bugetului local al comunei Păunești, județul Vrancea, pentru anul 2021.

Comisia prezintă avizul.

Dl. Primar prezintă proiectul inițiat. Precizează că au fost achiziționate și 10 containere pentru gunoier selectiv.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot și se votează cu unanimitate de voturi „ pentru,” dintre cei 14 consilieri prezenți

4. Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv : alegerea președintelui de ședință pentru lunile iulie, august, septembrie 2021.

CONFORM CU
ORIGINALUL

Comisia prezintă avizul.

Dl. primar prezintă proiectul inițiat.

Dna. Consilier Cautiș Liliana propune ca președinte de ședință pe dl. Oană Costel.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se votează cu unanimitate de voturi,, pentru,, dintre cei 14 consilierii prezenti.

5. Diverse.

Dl. Consilier Dinică propune ca în data de 15 august să nu mai fie organizate zilele comunei ; să fie găsită o alta zi, având în vedere ca este o zi in care preotii au activitati religioase, fiind o zi de mare insemnatate religioasa, - adormirea Maicii Domnului, iar in zona pietei aceste activitati sunt perturbate.

De asemeni consideră că ar trebui să se intervină cu cei de la ajutor social pentru a se curăța santul de la Nelu Popa pentru ca iese apa pe asfalt si aduce multa piatra in piață. Apa să fie dirijată prin șanțuri corespunzătoare.

Să se intervina pentru a se asigura platforme de gunoi ; cetatenilor trebuie să li se asigure loc pentru depozitarea gunoiului. De asemeni solicita sa fie amplasate coșuri de gunoi in zona pietei.

Dl. Primar ii raspunde ca anul acesta ziua comunei nu se va organiza având in vedere starea de alerta existentă, iar in ceea ce priveste amenajarea platformelor pe care le tot invoca, nu este posibilă intrucat Mediul nu aprobă aceste platforme ; în ravene nu sunt duse decat daramaturile de la case pentru consolidare, pamantul scos de la sapatul foselor sau a santurilor. In ceea ce priveste amplasarea cosurilor de gunoi din zona pietei acestea au fost puse insa cativa cetateni le-au umplut cu tot felul de resturi rezultate din gospodaria lor , s-au alterat si emanau un miros de nu se putea respira.

Nemaifiind alte discuții ședința se încheie.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Cons.Neculai Chelaru

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL PAUNESTI
Drug Mariana

CONFORM CU
ORIGINALUL